TISFEEIOHMAS R AFLIEALEALZR (RE)

SR

A REa EALEE L HLAL LA
S8 E5UE e S) kg 850.00
2|17 Fva—(\WHD) PP 5 (BR) 0% 840.00
3BT TR AR U P = (1K) N 1,820.00
4R A (Lo EN/ING) YR P (BR) 0% 1,125.00
5|7 aay i — I P = (1K) 1 1,860.00
6|7 (F)a—URMm 13 745.00
TIHRL x5 FLIR =55 75 28 (BR) kg 360.00
8| L% (BK) Hil e 5.00
9|k (B)=2—URMN kg 1,560.00

10| )7 BEZL FLIR = 5571 5 (1) kg 1,750.00
11[H00 (k) Hil ik kg 138.00
12|LHT ALIE =535 5 (BR) kg 450.00
13—~ (k) Al kg 618.00
14|72\ B (Bk) 7 Vo aa Rig/KiE kg 2,970.00
15[ =—L %% FLIR =5 7 58 (BR) kg 570.00
16| ZIENCAC A FLIR =557 5 () kg 385.00
17(»UB (BR) 7ooaa KiE/KE kg 1,430.00
18| B BEE H AR E B (BK) & 47.00
19[IEFHFVAEL (k) Al kg 1,380.00
20| A& (BK) Al gk kg 238.00
21|15 (k) il Bk kg 1,380.00
22|LL &S (k) Hil ik kg 3,750.00
Rl IEES (B Al kg 185.00
24|~ (k) Hiil ik kg 148.00
25| X FLIE = 5575 5 (BR) kg 220.00
26[L-FA FLIR =55 3 () kg 750.00
27|75 FLIE =55 8 (BR) kg 750.00
28| KAR FLIR = 5075 5 (%) kg 155.00
2977 1= FLIR =5 5 (%) kg 2,400.00
30|Z1FEH FLIR =555 5 () kg 185.00
JEA FLIR =5 5 (%) kg 500.00
32| E# FLIR =55 5 () kg 90.00
33[ic izl FLIR =5 5 (BK) kg 480.00
34| HH I FLIR =555 5 (1) kg 550.00
35|01 (BK) Al kg 580.00
36| ~h<h (k) Hiil ik kg 758.00
37[2=kr~h (BK) Al kg 1,150.00
38|/ A SE LR =5 75 8 (BR) kg 890.00
39| Ao (BK) Al kg 3,000.00
40| EHEE FLIR =557 5 () kg 970.00
M ZDEE FLIR =50 5 (%) kg 400.00
2mEElnt (BR) & LA 5 kg 665.00
43z FLIR = 477 5 (BF) kg 480.00
v TFL Y FLIR =55 75 SR (BR) kg 435.00
45|LF (B Hiil ik kg 488.00
46| 770 =T FLIR =557 5 () kg 1,800.00
47|13 FLIR =557 5 (1) kg 550.00
48[ /3 (k) Al kg 288.00
A9\ XA T T )V (k) Hiil ik kg 318.00
50(F A7 L—> FLIE = 57 51 (BF) kg 750.00




THSFEETOA A e AL ALEAhZR (1)

% Ea BELEE 4 LT A
51| kT () a—U8 kg 975.00
52|12FbH A o B —b (BE) kg 2,380.00
53|IEHE A b B —b (k) kg 1,080.00
54|7 LA b B —b (BK) kg 1,880.00
55K~ —= by B—hR) kg 1,630.00
56| 1X7 4L —B () IR\ & kg 1,220.00
57| ECAA (Bk) 7 aa KRG /KE b 275.00
58|=iFB (Bk) 7 vvaa KiG/KE kg 2,690.00
59| B A (Bk) 7 Vv oz KgAK kg 2,500.00
60| DT ey (A) IR )\ 1% 1,300.00
61[7K L H e (F)a—URh kg 446.00
62| EF (B Al kg 578.00
63|IFH A (F)a—UR M K 430.00
64| BERIDT- 1 ) N 925.00
65|/ Y TAADHE (BR) ‘& &5 kg 750.00
66| HiEA H A3 B0 (1K) 1 1,013.00
67y F—A H A E B0 (1) N 313.00
68| H E| i KAR FLIR =55 & (%) kg 540.00
69| BRE AE D (F)2—UR M 43 628.00
0[S HE LIV A b B —1 (BK) kg 1,080.00
HOENET AL ) — o B —F () kg 1,230.00
12|F 7 YA FLIR =55 & (%) kg 850.00
73| AR H AR E B0 (BK) & 33.00
TA[ER Y (F) Hil i kg 258.00
75| AT AIKE: (BK) Al kg 515.00
76|X1FC (BR) 7oomaa KiE/KE kg 2,800.00
G S=aa H AR B (BK) 1 8.00
78| VA (BR) 7 aa KRG /KE kg 1,270.00
9B EA =A T — H AR/ 0L (BK) S 582.00
80| AT Y AR (BR) {E 75.00
S1|EfI&texz Y (A) IR )\ kg 6,800.00
82 [ 1 B H AR E &0 (BR) 5 550.00
83| A H & e S) 1% 600.00
84 (¥ A [ 1 H AR E &0 (BR) 5 434.00
85| TS (B)=2—URMN 1 61.00
86| =l (BK) Al kg 738.00
87|mFemr— 2 L1 (— /) B oL s AL S 2T 1 98.00
88T L FLIR = 5577 5 (1) kg 390.00
89|47 LR =5 75 8 (BR) kg 2,800.00
90[#E % 35— A (B) ‘& L5 K 925.00
91|4FHHE YDA b B —1 (BE) kg 2,330.00
R2(NFHVTH H AR &0 (BR) kg 794.00
93[IKH b N FIMEEE T b B —1 (BK) kg 1,080.00
94 R —~ FLIR =50 F 3 (B kg 1,050.00
95| T — L Y (F)a—URih 1l 68.00
96|f7L —7 (F)=—UR M & 786.00
O\ TRAL A S 7 o —% (q)=2—URM 1 670.00
98| /L FaRL T H AR E & (BK) ZN 625.00
99| ifi FLIE =55 21 (BR) kg 790.00
100/ BV VS [H 1~ H AR B (BR) 43 775.00




THSFEETOA A e AL ALEAhZR (1)

% Ea BELEE 4 LT A
101|HDAE (BK) B H pH )5 kg 120.00
102| K E KA H AR # B 0 (BK) 0% 475.00
103|720 F (F)=—UMm 1 925.00
104K —~ (K% Al kg 1,180.00
105| /K3 (BK) Al kg 980.00
106[5CA (Bk) 7 vvaa KiG/KE kg 1,495.00
107K 2 — A LI A b = (BR) kg 1,580.00
108|4A 7V (— ) Bl s = ALIR S5 P 1 55.00
109 AR AR — 2T A A H AR E & (BR) o 1,203.00
110|455 £ (K Al kg 188.00
N EIN ) (BK) Al kg 838.00
112|U—T7 L&A FLIR =5 75 2 (BR) kg 730.00
113 — 2V A b = (BR) kg 6,800.00
U NESS (F)a—URih ] 614.00
115|272t eda b B—hBR) kg 800.00
L116|2LiE bbb A o B —b (BK) kg 1,480.00
117\ N 7)——a3av/r (V) AR (BR) {E] 66.00
18| O L&y A B L (BR) 1 53.00
119[m B LU A H AR/ 0 (BR) kg 663.00
120[# o T3 T Y —h H A3 100 (1K) % 557.00
121 BRI R J5E 78 H AR E B (BR) 43 533.00
122\ R EJE L) F H AR5 100 (1K) % 507.00
123\ NS W= s 50T L — o F B | B ARG A (KR o 610.00
124|BHlE & F— R 754 JoFLEF 7L &
125| K e —AR T Y7 v 7 H b B —b (BK) kg 1,680.00
126|675 ALY — A (F)a—U8 S 1,330.00
127/ IR L D 35 (B)=2—URMN PN 1,560.00
128|BHTIEY D EHS (B)a—URMm 1% 411.00
129|$R7Z AT HAMUE T A (A) IR )\ kg 3,600.00
130 5 MRIGEA A /L 77 SR Ak R PP (BR) 0 2,120.00
1312 raiEB (Bk) 7 vaa KRG /KE kg 1,380.00
132 akaiEC (Bk) 7o KigKE kg 1,380.00
133| e e & B FLIR =55 5 (1) kg 1,100.00
134|F LAY &l PP (BR) % 1,600.00
135| B i e A AT — H b I —h (BK) e 95.00
136|HFLF B —F =Ry (k) & -2 b ZN 700.00
137| 7 )V—F = (Iy J A —) (BF) & E &b 13 799.00
138|728 X H KA (BK) Al 13 1,750.00
39| T Eu5 2l (BR) & A 43 860.00
140[[Ke o — AR A vk b 5 — (BK) B4 148.00
141|723 G LAk} (B)=2—URMN 1 83.00
142|777 NV F oy b a—A (— ) Bl AL S 2 A 78.00
43| 7 e RT sy g e S) 13 850.00
144|221 —v— T LA (F)=—UR M & 83.00
145\ BT X A A E )8 (F)a—URih S 800.00
146|' B 72 LB ESAE JALZEL L e
478 E LS RNAT—F b I —h(#K) e 120.00
148|717 B — D3 (A~ —) H AR E & (BK) 43 750.00
149|710 7B —DF (AT T )L) H A3 B0 (BK) % 750.00
150| WSS (F)=—URM kg 855.00
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151 By 7P P)—DFE (FL ) H AR ZE & dh (BR) 1 750.00
1528 E RS 2V RL s (BF) & L& N 810.00
153|2—b—BU—nH H AR E &0 (BR) 1 882.00
154|H9F 5% K E: FLIR =555 5 () kg 540.00
155|h~hA—TF D& (k) & -2 b 13 1,250.00
156|277 P R{EC () IR\ kg 1,600.00
57[A I L HHOLEL 1y Y — H AR E &0 (BR) o 750.00
158| fias A 7 s 7 ) — I H A H Bdh (BK) 1 256.00
159|337 DFE (DNEHR) H AR E & (BR) 13 1,375.00
160|& U BREkKIEA (A) IR )\ kg 1,850.00
161 H ke (F)a—URMm N 377.00
162|589 FLIR =5 75 2 (BR) kg 950.00
163| U230 % (BK) Al kg 168.00
164| A=A (k) Al kg 178.00
165| == AH —R ) — R H AR E B0 (BK) ZN 620.00
166| L L L% B AR HECES) 1 80.00
167 | ELE - RISEEFITEA (BR) 7 Voo KRG KE e 180.00
168|m— A NLZT A 2 o B —1 (BK) kg 1,480.00
1695 BN A KBETE H AR E B (BR) 43 572.00
170|/E L 1o Kt () a—UR S 466.00
171[/METYIRL A ()2 —URM 1 290.00
172| /NS tE AR () a—U R S 141.00
173|E > F (BK) Al gk kg 295.00
L74| )= T AT H A (k) il Bk kg 2,180.00
175|LALDLE (BK) Al kg 838.00
176 R B L (— ) B oL s AL S5 2 P & 95.00
177|F<FE2—L — 3 F (B)=2—URMN {E] 265.00
178| L AT HAGAAF— R (— M) Bl s S AL S 2T b 55.00
17T E T D (Bk) & L& o 2,130.00
180/A 7 L — R —Y— 2 (F)=a—URMm 1% 478.00
1811HEA AL —T L —2 (BR) & L& S 700.00
182 75 = i Ak (F)za—URMm 1 440.00
183| i S b 5o H I (B)=2—URM 1% 1,300.00
184z —b—PV—3v 72D FE Yy s = (BK) =3 1,910.00
185 | O L TS H AR & dh (BR) 13 738.00
186| £ H AR # A& () kg 104.00
187 (/)N 2 — H AR TR B i (BR) & 26.00
188|700 EH 93 Mk B)=—U&MH 0 19.00
189|720 LB — 2 A—7 (k) B A LR = 60T & 112.00
190/ BRIFO VA BE H AR %H B () kg 750.00
191[°hb b Bk BY— B)=—U&Mm & 188.00
192[T7 VY R — R4 —H— (BR) £ A ALIR = SE T 1 125.00
193[2FEL b BI—N#E) kg 9,200.00
194 | e L 1A R H)a2—U R N 368.00
195| K F3—h B)=—U&M & 185.00




